

牛气冲天大运到 四川体彩送好礼

1月13日,11名幸运者一起来到体彩成都西区分中心,领取了“体彩新春季”促销活动的奖品——手机。

1月12日,四川体彩中心对本次“牛”系列套票和“大运”系列套票领票实体店进行第一期抽奖,全省有7个销售实体店分别中出手机一部。成都西区分中心的实体店独占鳌头,斩获三部手机。获奖的02106实体店代销者兴奋地说,自己销售了近20年体育彩票,见证了无数中奖万元户、中奖十万元户的产生,这次能幸运抽中一部手机,为新的一年开了一个好头,“公益体彩带给我的,远不止温暖大家庭这么简单。”

本次领取手机的,还有8名刮“大运连连”的幸运星。这些幸运者在成都西区分中心办公室,手持“大运连连”即开票,验奖、登记、领奖,一气呵成,他们脸上始终挂着笑容。

当天的领奖者中,李先生属超级幸运,他不仅去年10月购买



幸运购彩者到成都西区分中心领取手机



幸运实体店代销者领取5G手机

“炫青春迎大运”即开票时刮中一部手机,在本次“牛气冲天大运到”活动中,连续刮中两部“大运到”即开票的手机奖品。不到半年,李先生喜中三部手机,可谓运气爆棚,大运连连。他说,自己平

时非常喜爱体彩顶呱刮,前几天到实体店购彩,看到印有“大运到”吉祥物“蓉宝”的“大运到”彩票时,就抱着试一试的心态刮了几张,没想到一下刮出两个“万事如意”字符,这意味着他中了两部手

机。领奖时,李先生高兴地说:“在支持大运会和公益体彩的同时,还带给我新春行大运的惊喜。听说这次活动还有三辆沃尔沃汽车等待揭晓,我会继续支持公益,继续大运连连。”

中国体育彩票“乐小星送牛气”及“牛气冲天大运到”活动正在如火如荼地进行,百万大奖、沃尔沃汽车、5G手机、新春红包、电商卡、即开票正在体彩实体店等着您,快去试试吧! (李童)



绵阳购彩者领取手机好礼

广元绵阳购彩者分获5G手机

2021年元旦,广元一购彩者收获四川“体彩新春季”活动的惊喜——OPPO Find X2(8G+256G)5G手机一部。

中出手机的85373体彩实体店代销者刘小丽表示,这次新春季活动相当给力。“大运连连”这款即开票不仅娱乐性强,中奖体验也非常棒,除常规游戏刮中“大运”中奖外,还有奖杯、金牌、银牌等幸运游戏。活动开始5天,店里“大运连连”即开票除中出一部手机外,还中出多张“银牌”,并送出多个价值500元的即开票。在新春季活动的带动下,店里的购彩人数比平时增加数倍,提升了实体店的人气。

为迎接这次新春季活动,刘小丽提前做了充分准备,除展示宣传资料、备足即开票外,她还利用新年的喜庆气氛,在店内重要区域突出展示多款活动新票,而且进店购彩还有抽取红包、购顶呱刮送大乐透等活动。

刘小丽说,体彩新春季活动的效果非常好,店内的活动新票销售异常火爆。她希望常到实体店光顾的朋友在保持公益初心的同时,也能在新的一年里收获幸运。

同样喜获手机的还有绵阳市三台县的冯女士。据了解,冯女士是体彩顶呱刮的爱好者,尤其喜

欢刮新票,每次路过实体店都会进去刮几张,试试当天的运气。去年12月28日晚,冯女士来到20508实体店,她对销售员曾先生说:“听说体彩上了新票,请给我拿两张试试手气。”

曾先生马上拿了两张“大运连连”,并告诉冯女士:“这款新票面值是10元,‘蓉宝’化身火炬手和全能运动员,带领大家提前感受大运会的风采。这款票还有额外惊喜,可以中5G手机。”冯女士迫不及待地拿过两张“大运连连”,边刮边说:“我正想换个手机过新年。”话还没说完,她大声对曾先生喊道:“快快快,帮我看看这个是不是你说的‘金牌’?”曾先生接过彩票一看,高兴地说:“恭喜恭喜,你真的中手机了!”

1月5日,冯女士来到体彩绵阳分中心领取了手机。谈及中奖感受,她说:“我购买体彩顶呱刮已有10年,每次只刮几张,不求中大奖,只是用零花钱为生活购买一点希望,中奖固然高兴,没中就当做公益。你看,做公益还回报我了一部5G手机。”

一张体彩顶呱刮的能量或许微小,但千千万万张体彩顶呱刮的公益金就能用小爱铸大善,用微光汇星河。(神清钜 龚黎)

两地购彩者新年喜收体彩“大红包”

1月4日,继前不久体彩大乐透296万元大奖落入巴中市南江县后,该县95278实体店中出排列3奖金10.29万元,这是今年巴中市首个10万元以上大奖,可谓新年开门红,牛气冲上天。

中奖者王先生是该店的常客,因为排列3游戏简单、易上手,成为他每天的必选,而且对此也颇有心得:“据我研究,选择排列3的号码时还可以参照排列5的号码。”购买排列3年多,王先生每次投入的金额并不多,“这就是一个爱好而已,不要过分在意中奖与否,中了是小惊喜,不中就当作公益。”王先生爽朗的笑声对“理性投注为公益,

量力而行健身心”的购彩理念作了最好的诠释。

当晚,细心的王先生就从体彩APP直播开奖上得知自己中奖,他立刻电话告诉了实体店销售员李女士,分享中奖的喜悦。王先生表示,借着新年开门红的喜庆“大红包”,今后还要购买体育彩票,支持公益事业。

同样赢得开门红的还有广安的一对夫妻。元旦期间,广安市民广场举行了美食文化周,五湖四海的美食齐聚一堂,活动现场好不热闹。体彩广安分中心在现场布置了新春购彩季的销售区域,让人们在享受美食的同时,可以体验刮即开票的乐趣。2020年12月31日,在广安美

食文化周的体彩展位上,一对夫妻刮体彩新春购彩季“牛”票,中奖10万元。元旦假期一结束,夫妻俩便来到体彩广安分中心领取了奖金。

夫妻俩在领奖现场兴奋地说:“我们在逛美食节时,随手买了两张彩票,没想到第一张就刮中了10万元大奖。”他们还表示,以后将继续支持中国体育彩票,支持国家公益事业。

生活处处有惊喜,中国体育彩票坚守初心,勇担使命,秉承“公益体彩 乐善人生”的品牌理念,同万千购彩者一起播种爱与温暖,并不断为大家带来惊喜。

(闫炳文 黄思源 张进)

1 广安体彩在美食节现场开展品牌落地活动

2 排列3中奖彩票

3 “牛”10万元中奖彩票

体彩 排列3

第 21004 期 2021年01月04日开奖

110510-408160-034622-473209 995367 Bnh1TQ

直选票 99倍 合计198元

感谢您为公益事业贡献 67.32元

公益体彩 乐善人生

红塔新区红叶街山爱玛任小区8号楼一门市部

19-095278-101 00011 21/01/04 18:05:57

【购彩须知】

一、本彩票由四川省福利彩票发行中心发行,四川省福利彩票管理中心负责销售。

二、本彩票为即开型彩票,中奖金额由本彩票背面标注的奖金表确定。

三、本彩票为单张式样,每张票面金额为10元。

四、本彩票为实名制,购买者须持本人有效身份证件购买。

五、本彩票为实名购买,中奖者须持本人有效身份证件领奖。

六、本彩票为实名购买,中奖者须持本人有效身份证件领奖。

七、本彩票为实名购买,中奖者须持本人有效身份证件领奖。

八、本彩票为实名购买,中奖者须持本人有效身份证件领奖。

九、本彩票为实名购买,中奖者须持本人有效身份证件领奖。

十、本彩票为实名购买,中奖者须持本人有效身份证件领奖。

相信自己的运气

最高奖金10万元

共有10次中奖机会

36-0649-000117560-003